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Лікар та член ВЛК у Миколаєві Микола Вдовенко
задекларував подарунок у 1 мільйон гривень і купив авто

Завідувач ангіоневрологічного відділення та член військово-лікарської комісії «Міської

лікарні ¹1» у Миколаєві Володимир Нікулін задекларував 1 мільйон гривень подарунку

від Миколи Вдовенка. За ці гроші лікар купив автомобіль Toyota Land Cruiser Prado 150

2019 року випуску. 

У коментарі журналістці «Слідства.Інфо» Нікулін розповів, що Микола Вдовенко —

його дідусь.

Володимир Нікулін — завідувач ангіоневрологічного відділення «Міської лікарні ¹1» у
Миколаєві. Згідно з реєстром декларацій, у 2024 році він став членом військово-

лікарської комісії. 

За інформацією з декларації за 2025 рік, Микола Вдовенко подарував Нікуліну 1

мільйон гривень. Журналістка зателефонувала лікарю, аби дізнатися, хто цей чоловік. 

Нікулін розповів, що Микола Вдовенко — його дідусь по матері, однак відмовився
відповідати на запитання, звідки в нього гроші: «Я не думаю, що це стосується вас,

мене чи ще когось». 

Миколі Вдовенку, місто реєстрації якого збігається з містом народження матері

Нікуліна, зараз 89.

Подарований Вдовенком 1 мільйон гривень Нікулін витратив на Toyota Land Cruiser

Prado 150 2019 року випуску. Куплене восени 2025 року авто обійшлося лікарю

у близько 1,08 мільйона гривень. Водночас його ринкова ціна є більшою — майже 2

мільйони гривень. 

Крім цього, Нікулін зазначає у декларації, що вартість його купленого у 2018-му Lexus

LX  470 2007 року випуску за останньою грошовою оцінкою становить 20 000 гривень.

На Auto.Ria таке авто коштує близько 700 000 гривень. 

Куплений у 2017-му автомобіль дружини Hyundai Getz 2007 року випуску Нікулін оцінив
у 5 000 гривень. Водночас на Auto.Ria такі авто продають за 200 000 гривень. 

Володимир Нікулін вказує у декларації дружину та трьох синів. Дохід родини за 2025

рік (без урахування подарунку від діда) склав трохи більше 650 000 гривень, а у
заощадженнях зʼявилося $3 000. 

За даними з судового реєстру, першу декларацію члена ВЛК Нікулін подав не вчасно.

Його визнали винним у вчиненні адміністративного правопорушення, однак справу
закрили через закінчення строків накладення адміністративного стягнення.

За інформацією з постанови, лікар жодного разу не зʼявився до суду. Крім цього, його
адвокат неодноразово просив перенести розгляд справи, бо Нікулін «на добовому

чергуванні», «буде відпочивати від добового чергування», «хворіє», «у відпустці за
кордоном» тощо. 
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